

см. утв. министром № 23 от 27.09.98 г. Дата: 27.11.98 г.

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 ноября 1998 г. № 251

г. Сухум

О временных предельных розничных ценах
на нефтепродукты.

В связи с возникновением определенных трудностей в решении вопроса о поставках ГСМ из Российской Федерации, в целях бесперебойного обеспечения народного хозяйства горюче-смазочными материалами, правительством Республики Абхазия дано поручение госкомпании "Абхазское пароходство" на возобновление поставок ГСМ из Турецкой Республики. Учитывая установившееся соотношение курса доллара США по отношению к российскому рублю,

Кабинет Министров Республики Абхазия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить и ввести с 27 ноября 1998 г. временные предельные розничные цены для всех реализаторов (независимо от форм собственности) высокооктановых марок бензина в размере не более 4,2 рублей за 1 лitr.

2. Снять утратившим силу п.1 Постановления Кабинета Министров Республики Абхазия от 11 сентября 1998 года № 199 "О некоторых неотложных экономических мерах по смягчению последствий колебания цен на потребительском рынке".

3. Госкомпании "Абхазтоп" (Ашхацава В.А.) задействовать все имеющиеся государственные автозаправочные станции для бесперебойной реализации бензина по установленным ценам.

4. МВД(ОБЭП), налоговой службе, торговой инспекции Республики Абхазия обеспечить контроль за реализацией бензина по установленным настоящим постановлением ценам, в отношении нарушителей применять меры, предусмотренные Законом.

5. Средствами массовой информации довести настоящее постановление до сведения населения.

Премьер-министр
Республики Абхазия

С. БАГАШ